MpuHapnexHocTn ang WToKa FESTO

ECouyeTaloTcs C UMJIUHA,--
pamu Festo

EPa3HooOpa3Hble
KOMOMHaUumn

ElMpoyHble n GYHKLMNO-
HaJjibHblEe

EBapuaHTbl U3 HEpXa-
BeLwen ctanm

1/10.3-1



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

MpuHagNeXHOCTM ANns Wroka

[y
e
w

MpuHapnexHocTn gng WToKa FESTO
O630p nepudepun

MoHTaXHble 3/IeMEeHTbI U NPUHAAJIE)XXHOCTU
KpaTtkoe onucaHue

LLlapHupHas ronoeka [onoBku He TpebytoT obcnyxmBaHusa 6narogaps kombuHaumm ctanu u matepuana PTEE-6poH3a

SGS B MOBOPOTHOM MOALUMMHUKE
CootBetcTtByeT DIN ISO 12 240-4 paamepHbiM cepusim K n CETOP RP 103 P.

LLlapHupHas ronoeka Croinkas k kopposum u kucnotam. CoorsetctayeT DIN ISO 12 240-4 paamepHbiM cepusim K
CRSGS n CETOP RP 103 P.

Bunka Bunku ncnonbaytotcsa B kombuHauum ¢ ronoskon SGS ansi TOBOPOTHOMO KpenneHns LUMMHAPOB.
SGA

Bunka OTa Bunka Hakpy4mBaeTcs Ha pe3bby LUTOKa 1 JonyckaeT NOBOPOT LMNUHAPA B OAHOM MIIOCKOCTW.
SG CootsetctByeT DIN ISO 8140 unu DIN 71 752
Bunka Croikas k kopposum u kucnotam. CoorsetctayeT DIN ISO 8140 unu DIN 71 752
CRSG

CamoHacTpauBatoLuincs | Agantepbl CBA3bIBAOT KOHEL, LUTOKA BCEX LMNNHOPOB C 06EKTOM, KOTOPbIN ClieayeT nepemMeLlathb.
aganTep LToKa OHM KOMNEHCUPYIOT pagnanbHble N 0CEBbIE OTKIOHEHUS (MOrpeLLHOCTH).
FK

CoeguHuTtenbHas getanb | 3T AeTanuy CBs3bIBAOT KOHeL, LUTOKa BCeX LUMMHAPOB C 06 LEKTOM, KOTOPbIV criegyeT nepemeluaTtb.
KSG OHU KOMNEHCUPYIOT paguanbHble OTKIOHeHUs B npegenax + 1 mm.
CoeaunHutenbHas getans |[Ona umnMHapoB co WTokoM 6e3 nposopoTta. C NoMOoLLblo 3TOW AeTanu LUANHAP MOXHO COEAUHUTL C
KSZ nepemeliaembiMm 00bLEKTOM Bonee cTabunbHO ANs KOMNEHCAL MU pagananbHOro OTKMOHEHUS.

[6] 6-rpaHHas raiika CootsetcTtByeT DIN EN ISO 8675.
MSK

ApanTtep CneuwmanbHO Ans ABYCTOPOHHEr0 MOSIOro WToKa, Hanpumep, Ans NpUcoeanmHeHVs reHepaTopa Bakyyma.
AD

1/10.3-2




anHaﬂﬂeXHOCNAAHHUHOKa

O630p npoayKumm

MpuHapnexHoCcTn Ang WwrToka
Pesbba wroka

LLlapHupHas ronoeka

Bunka

FESTO

HapyxHas BHyTpeHHsS

SGS-...

CRSGS-...

SGA-..T

SG-...

CRSG-...

G

N

M4

M6

M8

M10

M10x1,25

M12

M12x1,25

M16

M16x1,5

M20x1.5

M27x2

M36x2

M42x2

M48x2

TexHu4eckune aaHHble>CTp.

1/10.3-4

1/10.3-5

1/10.3-6

1/10.3-7

1/10.3-8

1) [nsa KpenneHus K LUTOKY TONMbKO B KOMBUHALMK ¢ ronoBkol SGS.

MpuHapnexHoCcTn Ang Wwroka
Pes3bba wroka

CamoHacTpavBatoLmncs

agjanTep LIToKa

CoeauHuTensHas getanb

6-rpaHHas ravika

Apantep

HapyxHas BHyTpeHHsS

MSK-...

AD-...

o

Y

5"

M4

M6

M8

M10

M10x1,25

M12

M12x1,25

M16

M16x1,5

M20x1.5

M27x2

M36x2

M42x2

M48x2

M4

M5

M6

M8

M10

M12

TexHu4eckune aaHHble>CTp.

1/10.3-9

1/10.3-10

1/10.3-11

1/10.3-12

1/10.3-13

1/10.3-3

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

MpuHapgNeXHOCTM ANns Wroka

—
e
w



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

MpuHagNeXHOCTM ANns Wroka

[y
e
w

LLlapHupHble ronoBkun SGS

[aHHble

LWapHupHasa ronoeka SGS

FESTO

’7\ AV 1

Coctas noctasku: - T =====F=3 T &

B pd ) N i
1 ronoska, 1 raiika no DIN 439 wlmy (T T T __QW !

L) e :
Martepuan: ‘Q\LJ
[anbBaHM3MpoBaHHas cTanb
&
= Z
Pa3amepsbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
KK AV B1 CE CN D1 EF EN EU
(%) (%)
H7 +0.5
M4 10 -2 2.2 27 5 11 9 8 6
M6 12-2 3.2 30 6 13 10 9 6.8
M8 16 -2 4 36 8 16 12 12 9
M10 20 -2 5 43 10 19 14 14 10.5
M10x1,25
M12 22 -2 6 50 12 22 16 16 12
M12x1,25
M16 28 -2 8 64 16 27 21 21 15
M16x1,5
M20x1.5 33-2 10 77 20 34 25 25 18
M27x2 51-2 13.5 110 30 50 35 37 25
M36x2 56 +2 18 125 35 58 40 43 28
M42x2 60 +2 21 142 40 65 45 49 33
M48x2 65+2 24 160 50 75 58 60 45
KK Z =<1 =<2 DIN ISO 12 240-4 Bec Homep Tun
pa3mMepHas 3akKasa
[°] cepusa K [r]
M4 13 7 9 - 2 17 9253 SGS-M4
M6 13 10 11 ] 2 25 9254 SGS-Mé
M8 13 13 14 ] 2 45 9255 SGS-M8
M10 13 17 17 ] 2 70 9256 SGS-M10
M10x1,25 - 2 70 9261 SGS-M10x1,25
M12 13 19 19 ] 2 105 9257 SGS-M12
M12x1,25 - 2 105 9262 SGS-M12x1,25
M16 [] 2 210 9258 SGS-M16
15 24 22

M16x1,5 - 2 210 9263 SGS-M16x1,5
M20x1,5 15 30 30 ] 2 380 9264 SGS-M20x1,5
M27x2 15 41 41 - 2 1,300 |10774  SGS-M27x2
M36x2 15 55 50 L} 2 1,825 10775 SGS-M36x2
M42x2 15 65 55 ] 2 2,780 [10776  SGS-M42x2
M48x2 12 75 65 L} 2 5,215 10777 SGS-M48x2

1) ConpoTuBneHne kopposuu knacc 2 no craHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLI OT KOPPO3WUK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPONA, C OXNAXAAIOLMMI UM CMa3bIBAIOLMMI XKUAKOCTAMM.

BasoBasi nporpamma

1/10.3-4




LLapHupHblie ronosku CRSGS, HepXxaBelowias cTanb FESTO

[aHHble

LWapHupHasa ronoeka CRSGS

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

MpuHapgNeXHOCTM ANns Wroka

—
[=}

w

’7\e AV -1

Coctas noctasku: - ™ gFEEEEEEET T &

i zl3 ft ¥ I
1 ronoska, 1 raiika no DIN 439 . oy T - gw =

LN - kR
N B1
Matepuan: } ‘—’J .
BbicokonermpoBaHHas cTarb ‘ CE
&Y_
&_JJ// al
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
KK AV B1 CE CN D1 EF EN EU
%) %)
=2 H7 +0.5
M6 12 3.2 30 6 13 10 9 6.8
M8 16 4 36 8 16 12 12 9
M10x1,25 20 5 43 10 19 14 14 10.5
M12x1,25 22 6 50 12 22 16 16 12
M16x1,5 28 8 64 16 27 21 21 15
M20x1,5 33 10 77 20 34 25 25 18
M27x2 51 13.5 110 30 50 35 37 25
KK z =€l =2 DIN ISO 12 240-4 |CRC" |Bec Homep Tun
pa3mepHasi 3aKasa
[] cepusa K [r]

M6 13 10 11 ] 4 25 195580 CRSGS-Mé
M8 13 13 14 L} 4 45 195581 CRSGS-M8
M10x1,25 13 17 17 4 70 195582 CRSGS-M10x1,25
M12x1,25 13 19 19 - 4 105 195583 CRSGS-M12x1,25
M16x1,5 15 24 22 - 4 210 195584 CRSGS-M16x1,5
M20x1,5 15 30 30 | 4 380 195585 CRSGS-M20x1,5
M27x2 15 41 41 - 4 1,300 195586 CRSGS-M27x2

1) ConpoTusneHune kopposuu knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeBYOLLME NOBBLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSITLCS B arpeccyBHOM cpefie, Hanpyumep B MULLIEBO WU XMMUYECKON NMPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX
NPUMEHEHWSIX MOTYT NOTPeBoBaTLCA CreLuarnbHbIe TECTbI HAa CTOMKOCTb K CPeAe.

1/10.3-5




Bunku SGA

[aHHble

Bunka SGA

CocTaB nocTaBku:
1 Bunka, 1 ocb
1 1 WnNAnHT

Martepuan:

[anbBaHM3MpoBaHHas cTarnb
He cogepxut megn n TedonoHa

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

MpuHagNeXHOCTM ANns Wroka

[y
e
w

Bunku SGA [1] ncnonbaytotcst
B KOMOGUWHAaL MK C rONOBKOW
SGS 2] (= 1/10.3-4) gns
NMOBOPOTHOrO KPEenmneHus

FESTO

120°
B2
CM

(]
T )i )¢5,

cv

LUNUHOPOB.

Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
KK B1 B2 B3 CE CK ™M v D1

(6] (6]

d12 F7/h9 B12
M10x1,25 3.3 28 20 78 10 14 12 18
M12 4.3 30 25 92 12 16 16 19
M12x1,25
M16 4.3 40 35 108 16 21 21 24
M16x1,5
M20x1,5 4.3 50 40 131 20 25 25 30
M27x2 6.3 67 60 168 30 37 32 38
M36x2 6.3 78 70 211 35 43 39 48
KK L2 13 L4 LE T1 crcY|Bec Homep Tun
3akasa
[r]

M10x1,25 53 50 11 20 3 2 135 32954 SGA-M10x1,25
M12 58 55 12 2% 3 2 210 6523 SGA-M12
M12x1,25 2 210 10767  SGA-M12x1,25
M16 65 62 14 31 3 2 500 6524 SGA-M16
M16x1,5 2 500 10768  SGA-M16x1,5
M20x1,5 73 69 16 43 3 2 1,090 10769 SGA-M20x1,5
M27x2 98 92 24 54 5 2 2,120 10770 SGA-M27x2
M36x2 121 115 26.5 72 5 2 3,825 10771 SGA-M36x2

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no craHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3NUK. NEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEM, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e
NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPONA, C OXNAXAAILMMI UM CMa3bIBAIOLMMI XKUAKOCTAMM.

1/10.3-6




Bunku SG

[aHHble

Bunka SG

FESTO

=1
"\ R —
CocTaB nocTaBku: @ // f\ f:‘ 7771 1
1 Burka, 1 NPYXXNHHLIN 32XNM, = \\ \eJ i,'/ s=== =
DIN 71752, DIN 1SO 8140 . - " LH—
1 raitka no (M4: DIN 934, "!- LE
M6 ... M48: DIN 439) T e
/1 Nan=»
Martepuan: Nk j gg
[anbBaHM3MpoBaHHas cTanb \ 7 '''''''''' =
M4 .. M27: He copepxvTt meau | T
1 TedorioHa L,}Q
Cv CE
Pasmepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
KK B1 B2 B3 CE K (@] cv D1
(%)} (%)}
H9
M4 3.2 11 8 16+0.3 4 4B13 5 8
M6 3.2 16 12 24103 6 6B13 7 10
M8 4 21.5 16 32+0.4 8 8B13 10 14
M10
M10x1.25 5 26 20 40+0.4 10 10B13 12 18
M12
M12x1.25 6 31 24 48+0.4 12 12+0.7/+0.15 14 20
M16
N16x15 8 39 32 64+0.4 16 16+0.7/+0.15 19 26
M20x1,5 10 54 40 80+0.4 20 20+0.7/+0.15 25 34
M27x2 13.5 74 55 11004 30 30+0.7/+0.15 38 48
M36x2 18 92 70 144104 35 35+0.7/+0.15 44 60
M42x2 21 111 85 168+0.4 40 40+0.7/+0.15 64 70
M48x2 24 123 90 192+0.4 50 50+0.7/+0.15 73 80
KK LE =<1 DIN ISO 8140 | DIN71752 |CRcY Bec Homep Twun
3akasa
+0.5 [r]
M4 8 7 - u 2 10 6532 SG-M4
M6 12 10 [] ] 2 25 3110 SG-Mé
M8 16 13 ] ] 2 55 3111 SG-M8
M10 16 - u 2 105 2674 SG-M10
M10x1,25 20 17 ] ] 2 105 6 144 SG-M10x1,25
M12 2% 18 - u 2 165 2675 SG-M12
M12x1,25 19 ] ] 2 165 6 145 SG-M12x1,25
M16 - u 2 385 2676 SG-M16
M16x1,5 32 24 u ] 2 385 6 146 SG-M16x1,5
M20x1,5 40 30 ] - 2 785 6 147 SG-M20x1,5
M27x2 54 41 u - 2 2,145 14987  SG-M27x2-B
M36x2 72 55 ] - 2 4,220 9581 SG-M36x2
M42x2 84 65 ] - 2 7,520 9582 SG-M42x2
M48x2 96 75 ] - 2 10,030 9583 SG-M48x2

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCEpO, C OXNaxXAAOLLMMM NN CMa3blBAKOLLMMU KUOKOCTAMU.

BasoBasi nporpamma

1/10.3-7

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

MpuHapgNeXHOCTM ANns Wroka

—
e
w



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

MpuHagNeXHOCTM ANns Wroka

[y
e
w

Bunku CRSG, Hep)xaBelow,asa ctasnb

FESTO

[aHHble
Bunka CRSG
=1
N\ M B —
CoCTaB NOCTaBKM: - //Kfmﬁ\ 5% T N
1 BuUnka, 1 ocb, 1 raiika = \\\kJU 'ry N -
no DIN 439 A LA
- . LE
Martepuan: "’ ¢ y
BbicokonernposaHHas cTanb ,ﬁ;-. /l 4\ ______________
He comepxuT Mmean n TednoHa NF i gg
\ 1 1
|| ck
cv CE
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
KK B1 B2 B3 CE CK (@] v D1
(%)} (%)}
H9
M6 3.2 19 12 24103 6 6B13 7 10
M8 4 24 16 32+0.4 8 8813 10 14
M10x1,25 5 27 20 40+0.4 10 10B13 12 18
M12x1,25 6 33 24 48+0.4 12 12+0.7/+0.15 14 20
M16x1,5 8 43 32 64+0.4 16 16+0.7/+0.15 19 26
M20x1,5 10 53 40 80+0.4 20 20+0.7/+0.15 25 34
M27x2 13.5 70 55 11004 30 30+0.7/+0.15 38 48
KK LE =1 DIN ISO 8140 | DIN 71 752 CRcY Bec Homep Tun
3akasa
0.5 [r]
M6 12 10 | ] 4 25 13 567 CRSG-M6
M8 16 13 | | 4 55 13568 CRSG-M8
M10x1,25 20 16 [] ] 4 110 13569  CRSG-M10x1,25
M12x1,25 24 18 | | | 4 180 13570 CRSG-M12x1,25
M16x1,5 32 24 | | 4 395 13571 CRSG-M16x1,5
M20x1,5 36 30 ] - 4 800 13572  CRSG-M20x1,5
M27x2 54 41 | - 4 1,900 185361 CRSG-M27x2

1) ConpoTusneHune kopposuu knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME NOBLILIEHHON 3aLLMTbI OT KOPPO3uK. MOryT NPUMEHSITLCS B arpeccyBHON cpefie, Hanpyumep B MULLIEBOW WU XMMUYECKON NMPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX
NPUMEHEHWSIX MOTYT NOTPeBoBaTLCA CreLuarnbHbIe TECTbI Ha CTOMKOCTb K CPeAe.

1/10.3-8




CamoHacTpauBawwmecs rmuokme coeanHeuns FK

[aHHble

CamoHacTpauBalowieecs
rubkoe coeguHeHue FK

CocTaB NocTaBku:
1 coeguHeHue, 1 ranka
no DIN 439

Martepuan:
[anbBaHM3MpoBaHHas cTarnb
He copgepxut megn n TecnoHa

r,
o0

>

FESTO

L6
<2 B1 <3 LS
N e
] — O
\kuy My =4 | Y0
<£4 =1
L4 L3
L2
L1
KomneHcauwus yrna PagnanbHas

KoMneHcauusa

LeHTparnbHo ocK

Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
KK B1 D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 L5 L6
(0] (0] (0]

M4 2.2 - - 3.8 33 24 4.5 16.5 12.5 16
M5 2.7 8.5 14.5 5.8 38.5 25 4.4 17.5 11.5 15.7
M6 3.2 8.5 14.5 5.8 37 25 4.4 17.5 11.5 15.7
M8 4 12.5 19 7.8 49 34 6 23.5 14 20.5
M10 5 21.4 32 13.8 67.5 49.5 9 34 23 31
M10x1,25 69.5
M12 6 2.4 32 138 70.5 49.5 9 34 23 31
M12x1,25 74.5 50.5 10 24 32
M16 8 33.8 45 22 l 71 10 53 32 44.5
M16x1,5 103
M20x1,5 10 33.8 45 22 120 80 19 53 41 53.5
M27x2 13.5 62 62 28 157 103 12.2 79 42 62.5
M36x2 18 80 80 38 251 179 22 136 78 110
KK X1 X2 X3 <4 PagnanbHoe CRC" |Bec Homep Twun

OTKINOHEHWE 3akasa

[Mwm] [r]
M4 11 11 3.2 7 +0.5 2 15 6528 FK-M4
M5 7 13 5 8 +0.5 2 20 30984 FK-M5
M6 7 13 5 10 +0.5 2 23 2061 FK-M6
M8 10 17 7 13 +0.5 2 50 2062 FK-M8
M10 19 30 1 17 +0.7 2 210 2063 FK-M10
M10x1,25 +0.7 2 210 6 140 FK-M10x1,25
M12 19 30 1 19 +0.7 2 210 2064 FK-M12
M12x1,25 +0.7 2 215 6141 FK-M12x1,25
M16 30 i 19 2% +1 2 670 2065 FK-M16
M16x1,5 +1 2 650 6142 FK-M16x1,5
M20x1,5 30 41 19 30 +1 2 720 6143 FK-M20x1,5
M27x2 55 55 24 41 +1 2 2,100 10 485 FK-M27x2
M36x2 75 75 32 55 +1 2 5,800 10746 FK-M36x2

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NMOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepOo, C OXNaxXAAOLLMMM NN CMa3blBAKOLLUMU KUOKOCTSMU.

BasoBasi nporpamma

1/10.3-9

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

MpuHapgNeXHOCTM ANns Wroka

—
e
w



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

MpuHagNeXHOCTM ANns Wroka

[y
e
w

CoeauvHuTenbHbie getanu KSG FESTO

[aHHble
CoeauvHuTenbHas getanb D1
KSG
5} I
OTn coepnHuTEnbHBIE AEeTanu . = U'dr,,— ,J' = o
CBA3LIBAIOT PE3bGOBO LITOK —— - " g
NopLUHS MGOro LUNMHAPA C ‘ Tl ° J%L
3neMeHTaMu NpUBOAHOrO ‘
ycTpoiictea. CoeanHeHus 3¢8 ( eebe, @D
MOryT KOMMNEHCMPOBaTb paau- n 7 o N
anbHble OTKNOHEeHNs A0 1 Mm. k" @ ," / ) \ \\‘:. <l
\&J } ," 0| o
N
CocTaB nocrasku: . N e 2N
1 cbnaneu, 1 peabboBoe 7/ S
coeavHeHve B3
B1
Martepuan:
[anbBaHM3MpoBaHHas cTanb
He cogepxut megn n TednoHa
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
KK B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4 H1
Makc. (%)} %) %) %)
pagnanbHoe
OTKNOHEHNE
H11 -0.2 H13 H13
M10x1,25 60 37 36 23 1 20 32 6.6 11 24
M12x1,25 60 56 42 38 25 42 9 15 30
M16x1,5 80 80 58 58 30 52 11 18 32
M20x1,5 90 90 65 65 40 62 14 20 35
M27x2 90 90 65 65 40 62 14 20 35
KK H2 T T2 =1 Makc. KBK?) Bec Homep  Tun
MuH. oceBoe MOMEHT 3aKasa
OTKNOHEHNE 3aTAKKNY)
[Hw] [r]
M10x1,25 15 0,5 6,8 17 9,9 2 230 32963 KSG-M10x1,25
M12x1,25 20 9 19 24 2 450 32964 KSG-M12x1,25
M16x1,5 20 11 24 47 2 900 32965 KSG-M16x1,5
M20x1,5 20 13 36 82 2 1050 32966 KSG-M20x1,5
M27x2 20 13 36 82 2 1110 32967 KSG-M27x2

1) [ins MOHTaXHblii BUHTOB CO CTaHAAPTHOI pe3bboii M KNaccom NpoHocTu 8.8.

2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NMOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPONA, C OXNAXAAIOLLMMI UM CMa3bIBAIOLMMI XKUAKOCTAMU.

1/10.3-10




CoeauvHuTenbHble getanu KSZ

[aHHble

CoeauvHuTenbHas getasnb

KSz

FESTO

fonsa WToKoB ¢ 3awuTon ot i
NpoBOPOTa C BHeLUHeN pe3bbon -"'E i
s
CocTaB nocTasku: 1 donaHel, " L H I L || T
1 pe3bboBOe coeguHeHue- ‘ ,fi?r KK ‘
Martepuan:lranbBaHn3MpoBaHHa = L—D—Z‘—l
s cTanbHe copepxut mean v % D2
TedrioHa k m _
. @ ///—\\\\ Q
SURT HON - | 5 s
\ \J / o
/
O 7 ©
B3
B1
Pa3mepb! 1 AaHHble AnA 3aKa3a
KK B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4 H1 H2 T1 T2
%) %) %) %)
H13 MUH.
M6 30 25 20 15 12-0,1 18 5,5 8 16 8 0,1 2
M8 35 30 25 20 14-0,1 20 5,5 - 22 8 0,1 -
M10x1,25 40 35 30 25 17-0,2 26 5,5 - 20 10 0,1 -
M12x1,25 50 40 40 30 17-0,2 26 5,5 - 22 12 0,1 -
M16x1,5 60 45 48 33 22-0,2 34 6,6 - 25 12 0,1 -
M20x1,5 72 50 57 35 30-0,2 44 9 - 32 15 0,1 -
KK =< Makc. momeHT Makc. momeHT Makc. momeHT KBKA) Bec Homep Tun
3aTAKKNY) 3atAkKn? 3atakkn3) 3aKasa
[Hw] [Hw] [Hw] [r]
M6 10 5,9 6,9 2,1 2 45 36123 KSz-Mé
M8 13 5,9 16 5 2 70 36124 KSZ-M8
M10x1,25 15 5,9 34 12 2 110 36125 KSZ-M10x1,25
M12x1,25 15 5,9 61 22 2 180 36126 KSZ-M12x1,25
M16x1,5 19 9,9 148 57 2 250 36127 KSZ-M16x1,5
M20x1,5 27 24 296 120 2 420 36128 KSZ-M20x1,5

1) [ns MOHTaXHblii BUHTOB CO CTaHAAPTHOI pe3bboii M KNaccom NpoHocTu 8.8.
2) TMpu Mcnonb3oBaHWM CO CTOMOPHOW raikom Ha LUTOKe.
3) CoBOKyMHbIi MOMEHT, KOTOPbIV MOXET nepefasaTbes ¢ koadpduuymneHtom Tperns p 0,1 n 10x koadbduLMEHTOM 3anaca Npu MakCUMarnbHO pa3peLleHHOM MOMEHTE 3aTSXKKU.
4) ConpoTueneHune Koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NMOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAAOLLMMM NN CMa3blBAKOLLMMU KUOKOCTSMU.

Mpumeyanne

MomeHT Ha coegnHEeHUN He JOMKeH npesbIWaTh ,EI,OI'IyCTI/IMbIIZ MOMEHT Ha uunumHgpe.
MoHTaXHbl€ BUHTbI AOSKHbI GbITh 3aTAHYTbl O4NHAKOBO.

1/10.3-11

(1]
(=]
=}
]
g s

X
g e
& 3
Em
s g

=
8 5
z 2
g?ﬁ
g3
EI
33
cCC
10.3



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

MpuHagNeXHOCTM ANns Wroka

[y
e
w

Nanka MSK FESTO

[aHHble

lFaiika MSK

Martepuan:

[anbBaHW3npoBaHHas cTanb /\
~ an)

&

//
\%
(T 1)

Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
D1 B1 =<1 CooTtBeTcTBME OcHoBaH Ha CRC" |Bec Homep Twun PU2)
DIN EN ISO 8675 | DIN EN ISO 8675 3akasa
[r]
M10x1,25 5 17 - | 2 7 189 005 MSK-M10x1,25 10
M12x1,25 6 19 - | 2 9 189006 MSK-M10x1,25 10
M16x1,5 8 24 | - 2 18 189007 MSK-M16x1,5 10

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCEpO, C OXNaxXAAOLLMMU NN CMa3bIBAKOLLUMU KUOKOCTSAMU.

2) KonuuecTBo WTYK B ynakoBke

1/10.3-12




ApnanTtep AD

[aHHble

Apantep AD

Martepuan:
AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA

K 2]
m
[m)
‘_,ﬂ::== T
&) ot i S—— gy
D4
=1 L1

Hanpumep, ABYCTOPOHHWIA NOMbIM LITOK
reHepartop Bakyyma

FESTO

Pa3amepsbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
K1 D3 D4 L11 X1 Bec Homep Twun

(%) 3aKkasa

[r]

M6 M5 2.3 27 10 6 157328 AD-M6-M5
M6 GYs 2.3 27 13 9 157329 AD-Mé-Y8
M6 Y4 2.3 30 17 17 157330 AD-Mé6-V4
M8 GYs 3.2 29 13 8 157331 AD-M8-18
M8 Y4 3.2 32 17 16 157332 AD-M8-Y%
M10x1,25 GYs 4 31 13 10 157333 AD-M10x1,25-Y8
M10x1,25 GY4 4 34 17 16 157 334 AD-M10x1,25-Y
M12x1,25 Y4 6 34 17 28 160 256 AD-M12x1,25-Y
M12x1,25 G3¥s 6 37 22 14 160 257 AD-M12x1,25-38

1/10.3-13

an/IHaA.He)KHOCTI/I Ang npuBoaoB

MpuHapgNeXHOCTM ANns Wroka

—
e
w



	Принадлежности для штока
	Обзор периферии
	Обзор продукции
	Шарнирные головки SGS
	Данные
	Размеры и данные для заказа


	Шарнирные головки CRSGS, нержавеющая сталь
	Данные
	Размеры и данные для заказа


	Вилки SGA
	Данные
	Размеры и данные для заказа


	Вилки SG
	Данные
	Размеры и данные для заказа


	Вилки CRSG, нержавеющая сталь
	Данные
	Размеры и данные для заказа


	Самонастраивающиеся гибкие соединения FK
	Данные
	Размеры и данные для заказа


	Соединительные детали KSG
	Данные
	Размеры и данные для заказа


	Соединительные детали KSZ
	Данные
	Размеры и данные для заказа


	Гайка MSK
	Данные
	Размеры и данные для заказа


	Адаптер AD
	Данные
	Размеры и данные для заказа




